各 位

会 社 名 イ ー ト ア ン ド 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 文 野 直 樹 (コード番号 2882 東証第二部)

問合せ先 執行役員管理本部長 皆 川 秀 一

TEL: 03-6402-3961

東京証券取引所市場第一部指定承認に関するお知らせ

当社は、本日、株式会社東京証券取引所より一部指定のご承認をいただき、平成 25 年 12 月 10 日をもちまして、当社株式が東京証券取引所市場第二部より同市場第一部銘柄に指定されることとなりましたので、お知らせいたします。

これもひとえに、株主の皆様やお客様をはじめ、関係各位の皆様方のあたたかいご支援、ご 高配の賜物と心より御礼申し上げます。今後も社会的使命と責任を強く自覚し、更なる業績の 向上と業容の拡大を図り、企業価値を高めることで皆様方に信頼され、広く社会に貢献できる 企業となるよう、役員はじめ従業員一同一丸となって社業の発展に専心努力していく所存であ りますので、なお一層のご支援、ご鞭撻を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。

なお、東京証券取引所第一部銘柄指定に関する詳細につきましては、東京証券取引所ホームページ (http://www.tse.or.jp/)をご覧ください。

以 上